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Fahrzeugdaten 
Fahrzeug: Ford Transit Custom 

Modelljahr: ab Bj. 2023 - 

Typ:  NRN 
 

Fahrzeug: VW New Transporter 

Modelljahr: ab Bj. 2025 - 

Typ:  NVN 
 

Position:  Gitter Dach bis Boden an der C-Säule für Fahrzeuge mit 2 oder 3 Sitzreihen, 3. Sitzreihe ausgebaut 
Ausführung: 40 x 40 mm Stahlmasche 
Besonderheiten: Trenngitter darf nur in Verbindung mit eingebauter und aufgestellter Rücksitzbank verwendet werden ! 
 

 

 

 

Sicherheitsrelevantes Bauteil ! 

Bei Beschädigung des Trenngitters oder einem Unfall, wird empfohlen das komplette Trenngittersystem zu tauschen. 

Stückliste 
Position  Benennung   Artikelnummer     Anzahl 

1  Trenngitter         1  
2  Bodenhalter lang   290x62mm     2  
3  Gewindehaken    280mm bis Hülse     2 
4  U-Bügel mit beidseitigen Gewinde       2  
5  Sechskantmutter M10        4 
6  Gummiauflage   20301001     2  
8  U-Bügel    40mm      2  
9  Unterlegscheibe M8  BR8,4x16x1,6S     4 
10  Schlossschraube M8x20  M-VBM8x20S     2 
11  Rändelmutter flach   20301000F     4 
12  Bodenhalter kurz   160x62mm     2 
  
     
 

 
 
Vormontage: Rücksitze umlegen und Kofferraumabdeckung entnehmen. 
 

Sicherheitshinweise 
Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten und ggf. auf festen Sitz kontrollieren. Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren und ggf. 

nachziehen. Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten ! 
Schweres Ladegut zusätzlich immer mit Ladegurten sichern. 

 

 

 

Trenngitter Masterline 
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Bild 1 

  

Bild 2 

Trenngitter Montagesatz 

Bei Fahrzeugen mit 3 Sitzreihen (3. Sitzreihe ausgebaut) 
Bodenhalter lang (Pos. 2) verwenden. 

Bein Montage mit 2 Sitzreihen, Bodenhalter kurz (Pos. 13) 
verwenden.  

 

 Bild 3 Bild 4 

  

Gummiauflage (Pos. 6) auf das Trenngitter (Pos. 1) stecken. Montage bei Fahrzeugen mit 3 Sitzreihen (3. Sitzreihe 
ausgebaut) 

Den U-Bügel mit beidseitigen Gewinde (Pos. 4), von unten 
über die Sitzreihenverankerung am Boden führen. 
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Montage bei Fahrzeugen mit 3 Sitzreihen (3. Sitzreihe 
ausgebaut) 

Jetzt den Bodenhalter (Pos. 2) über die Gewinde vom U-Bügel 
mit beidseitigen Gewinde (Pos. 4) führen. 

Montage bei Fahrzeugen mit 3 Sitzreihen (3. Sitzreihe 
ausgebaut) 

Nun die Sechskantmuttern M10 (Pos. 5) auf die Gewinde vom 
U-Bügel mit beidseitigen Gewinde (Pos. 4) schrauben und 
festziehen. 

 

Bild 6 

Trenngitter (Pos. 1) von hinten aus in das Fahrzeug 
einbringen. Von vorne die Schlossschraube M8x20 (Pos. 11) 
durch das Trenngitter (Pos. 1) und den Bodenhalter (Pos. 2) 
stecken, nun vor der anderen Seite eine Unterlegscheibe M8 
(Pos. 10) und Rändelmutter flach (Pos. 12) aufschrauben und 
festziehen. 

 

Montage bei Fahrzeugen mit 2 Sitzreihen. 

Den U-Bügel mit beidseitigen Gewinde (Pos. 4), von unten 
über die Verzurröse am Boden führen. Jetzt den Bodenhalter 
(Pos. 13) über die Gewinde vom U-Bügel mit beidseitigen 
Gewinde (Pos. 4) führen. Nun die Sechskantmuttern M10 
(Pos. 5) auf die Gewinde vom U-Bügel mit beidseitigen 
Gewinde (Pos. 4) schrauben und festziehen. 

 

 

 

 

Bild 7 

 

Bild 8 
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Die äußeren Kopfstützen rausziehen und den Gewindehaken 
(Pos. 3) über die äußere Kopfstützenstange schieben, jetzt die 
Kopfstützen wieder in die Rücksitzlehnen einschieben. Jetzt 
wie auf dem Bild den U-Bügel (Pos. 8), Unterlegscheibe M8 
(Pos. 9) und Rändelmutter flach (Pos. 11) aufschrauben und 
festziehen. 
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Trenngitter im montierten Zustand. 

Bild 10 
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